



č. 9/2015

V září bývá obvykle náš karlovický zpravodaj obsahově chudší. Skončily prázdniny, ale ještě nejsou rozjeté akce, informace o projektech, zastupitelstvo se na začátku září teprve schází.

Dovolte nám tedy jen krátké připomenutí toho, co se v září chystá.

Na začátku září se bude konat zájezd seniorů, tentokrát do Hradce nad Moravicí a Nového Jičína. Pro účastníky je připraven zajímavý program.

Proběhne zasedání zastupitelstva, o kterém vás budeme informovat v říjnovém zpravodaji.

Sejde se pracovní skupina, která začne připravovat příští ročník Festivalu Karlovická kosa. Zájemci o informační systém obce a strategický plán rozvoje budou také na konci září pozváni, aby se zamysleli nad konečnou verzí informačního systému a pomohli jej doplnit tak, aby se na nic nezapomnělo.

Pomalu se také chystáme na další období, kdy budeme moci čerpat dotace a zase něco dalšího v obci opravit či vybudovat.

Podrobnější zprávy o projektech a plánech obce budou uvedeny v dalších číslech zpravodaje.

Dětem, rodičům i učitelům přejeme úspěšný školní rok 2015/2016.

Za redakční radu

Kateřina Kočí

Společenská rubrika

Naši jubilanti

Přejeme hodně štěstí, zdraví, spoustu lásky a úspěchů a pohodové dny všem, kteří v září oslaví své narozeniny.

61 let – Procházka Jaroslav, Benková Jiřina

62 let – Krobot Jaroslav

64 let – Staňková Oldřiška

65 let – Shánělová Věra, Pavlů Miluše

Vajďáková Zdeňka

66 let – Zajdlík Josef, Gregorčíková Miloslava

67 let – Kalužiková Drahomíra

68 let – Krymlák Otokar

69 let – Polcar Mirko

70 let – Zálešáková Libuše

76 let – Bajerová Marie

77 let – Blahušová Irena

83 let – Hubená Anna



Pozvánky

Úhel pohledu Iveta A. Dučáková

Dovolujeme si Vás pozvat na vernisáž výstavy paní Ivety A. Dučákové, která se bude konat v pondělí 7.9.2015 v 17:00 hodin ve Střeše ve Vrbně pod Pradědem.

Výstava je doplněna o šperky paní Sylvie Režnarové.



DOVOLUJEME SI VÁS POZVAT NA
VERNISÁŽ VÝSTAVY

V PONDĚLÍ **7.9.2015** V **17 HOD.**

VÝSTAVA JE DOPLNĚNA ŠPERKY PANÍ SYLVIE REŽNAROVÉ.

STŘECHA, VE SVAHU 578, VRBNO POD PRADEDEM

Zájezd seniorů

Jednodenní zájezd seniorů se uskuteční ve středu 9. září 2015. Plánována je návštěva zámku v Hradci nad Moravicí a muzea klobouků v Novém Jičíně. Bližší informace získáte a přihlásit účastníky na zájezd můžete na OÚ Karlovice u paní Šupčíkové.

Veřejné zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Karlovice proběhne **v pondělí 7. září 2015 v 17.00 hodin** v Obecním domě Slezan.

Autorská výstava výtvarnice ze Vsetína paní Věry Šťastné

Pátá výstava bude zahájena vernisáží 19. září a bude také zajímavá a nejen autorkou. Věra ŠŤASTNÁ přijede ze Vsetína. Vystudovala Pedagogickou fakultu v Ostravě se zaměřením na výtvarnou výchovu. Maluje olejovými barvami i akrylem, na plátno své energetické, meditativní a abstraktní obrazy. Ale její zamilovanou technikou je také batik. Své malby uplatňovat i na originálních módních doplňcích jako například na halenkách a košilích. Výstava je k vidění až do 20. listopadu 2015



Drogerie Rudolf Blahuš ukončí svůj provoz

Drogerie Rudolf Blahuš oznamuje, že 22.9.2015 ukončí svůj provoz. Zveme všechny na výprodej zboží za velmi příznivé ceny (prodejna v budově lesní správy).

Rudolf Blahuš

Ze sportu

Úspěch našich nohejbalistů

Karlovičtí nohejbalisté obsadili na turnaji v Heřmanovicích 2. místo ve složení P. Lančí st., P. Lančí ml., M. Sedlář a v Holasovicích 5. místo ve složení V. Krupa, D. Raiskup a V. Kapoun.

Oběma týmům gratulujeme

Základní škola informuje



Prázdniny

„Prázdniny, prázdniny do naší dědiny, prázdniny, prázdniny už jedou k nám...“

Přesto, že většina z nás chápe prázdniny jako dny školního volna, kdy školník už nesvolává poslední opozdilce do tříd, kdy utichne šum vyučovacích hodin i povyk přestávek a kdy se uzamknou dveře budovy, u nás se toto – zcela školní volno – nekonalo.

Prvních čtrnáct dní oficiálních prázdnin byla v provozu školní družina, i když také v prázdninovém režimu. Paní vychovatelky si pro děti připravily program nabitý výlety a aktivitami, které během

školního roku – vzhledem ke své časové náročnosti – nebylo možné realizovat.

... kde se vzala, tu se vzala indiánská osada, v níž indiánští atamani psali pravým obrázkovým písmem přírodních kmenů dopisy svým „squaw“, zakládali ohně, aby kouřovými signály informovali své rudé bratry o pohybu bílých tváří prerií, ale také vařili pro osadníky chutné menu. Všichni si pak zahráli spoustu her, tančili a skotačili. Přesto, že bledá tvář položila první koleje v tomto kraji dříve, než nás na tomto světě mohl přivítat Velký Manitů a nevedou právě do prerie, projížďka vrbenským pacifikem nebyla o nic menším zážitkem. Cestou na vlak jsme sbírali byliny do našeho herbáře, ve vlaku jsme pozorovali a zapisovali si zajímavosti z okolních osad, lesů i luk. Jeden den jsme věnovali návštěvě našich horských lázní – Karlově Studánce. Tropicke vedro vybízelo k osvěžení se bystrou vodou vodopádů i vodotryskem ve fontáně „U Jelena“. Zvládli jsme geoexpedici, obdivovali minerály i architekturu, která učarovala nejen nám, ale také filmařům a mnohým politikům. Jeden den jsme strávili na mini-golfu, kde jsme si, kromě turnaje, vyzkoušeli chůzi po laně, pohoupali se na nových houpačkách i v houpacích sítích, grilovali jsme, opékali, malovali, povídali jsme si, ... Fyzickou kondici i smysl pro nesmysl jsme si prověřili na netradiční olympiádě disciplínami jako např. přehazovaná syrovým vejcem, vytahování předmětu z vodní lázně ústy, či melounová banka (hledání mincí v melounu). Zkušenosti z výletu do vrbenského lesoparku, kde děti kromě lezecké stěny a jízdy na laně trénovaly i kormidlování lodě, se jim vyplatily hned druhý den. Po krátké, klidné plavbě po moři se škuner dostal do bouře, která jej nezadržitelně hnala na skaliska, a jen díky kapitánovým manévrovacím schopnostem nedošlo k vážnější újmě na zdraví. Leč, ze všech se stali na jeden den trosečníci, kteří se museli postarat o přežití. Po opravě lodi a bezpečném návratu domů jsme uspořádali sportovní hry. Na úplný závěr prázdninového putování obdrželi všichni účastníci medaile a diplomy.

Na řadě aktivit se s námi podíleli také rodiče. Nejen jako diváci, ale také jako účastníci. Hráli hry, opékali, soutěžili, fotili a natáčeli. Nutno podotknout, že nepřicházeli s prázdnou. Přinášeli dětem dary ze zahrádek, spíží i mrazáků. Všichni jsme si společně chvíle opravdu užili a už teď se těšíme na další spolupráci – nejen o prázdninách.

Sylva Bučková a Kristýna Klimešová

Od roku 2015 vychází Karlovičský zpravodaj jako měsíčník. Příspěvky prosím posílejte vždy do 20. dne v měsíci.

Příspěvky můžete posílat elektronicky nebo přinést na obecní úřad Karlovice. Vzhledem k omezenému místu ve zpravodaji je maximální délka příspěvku půl strany formátu A4.

Připravuje Matěj Lalinský.

Redakční rada: Dagmar Čzaschová, Krystyna Foltová, Kateřina Kočí, Naděžda Paňáková, Ditta Vyoralová.